



**HRVATSKI SABOR
KLUB ZASTUPNIKA
HNS**

Tel: 4569 536

Fax: 4569 473

e-mail: klubhns@sabor.hr

Zagreb, 17. veljače 2009.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Predmet: Prijedlog zaključka o trgovačkim društvima od posebnog državnog interesa

Temeljem članka 122. Poslovnika Hrvatskog sabora Klub zastupnika HNS-a predlaže Hrvatskom saboru da donese sljedeći :

ZAKLJUČAK

1. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da jednom godišnje Hrvatskom saboru podnese izvješće o poslovanju trgovačkih društava od posebnog državnog interesa, sa posebnim osvrtom na javna i državna društva.

Obrazloženje:

Odlukom o Popisu trgovačkih društava od posebnoga državnog interesa (Narodne novine br. 140/04., 160/04. i 174/04., Vlada Republike Hrvatske je utvrdila 210 trgovačkih društava od posebnoga državnog interesa. Među njima se ističu javna društva – grupe društava, poput Hrvatske elektroprivrede, Hrvatske pošte, Hrvatskih šuma, Hrvatskih telekomunikacija, Hrvatskih željeznica, INE, Jadrolinije itd. Poslovanje trgovačkih društava od posebnog državnog interesa, Vlada Republike Hrvatske je do sada raspravljala na zatvorenim sjednicama. Riječ je o trgovačkim društvima u kojima Republika Hrvatska u pravilu ima između 55% i 100% i koja imaju iznimno vrijednu imovinu, te predstavljaju bitnu polugu hrvatskog gospodarstva. Stoga je nedopustiva praksa da se o njihovu poslovanju raspravlja iza zatvorenih vrata na sjednicama Vlade Republike Hrvatske, jer hrvatska javnost ima pravo uvida u poslovanje trgovačkih društava od posebnog državnoga interesa.

Kako bi se ostvario taj javni interes, ovim zaključkom obvezala bi se Vlada Republike Hrvatske da jednom godišnje podnese Hrvatskom saboru i izvješće o poslovanju trgovačkih društava od posebnog državnog interesa, sa posebnim osvrtom na javna i državna društva. Tako bi se omogućila rasprava o poslovanju tih društava, pružio uvid u njihov rad i djelovanje, te postigao element javnog nadzora. Ujedno bi kvalitetna i argumentirana saborska rasprava mogla rezultirati uspješnijim i učinkovitijim metodama upravljanja trgovačkim društvima od posebnog državnog interesa, a samim time i njihovim boljim poslovanjem.

PREDSJEDNICA KLUBA

prof. dr. sc. Vesna Pusić